



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI
CERCETĂRII



Inspectoratul Școlar Județean Suceava

CALEA UNIRII, NR.15 720018, SUCEAVA, ROMÂNIA
TEL. +40 230 520638, FAX +40 230 520637
<http://isj.sv.edu.ro> E-mail: isjst@isj.sv.edu.ro

Nr. 385 din 22.01.2025

Către: **Unitățile de învățământ liceal din județul Suceava**
În atenție: **Doamnei/Domnului Director**
Profesorilor de Informatică și Tehnologia Informației și comunicației

Ref: Organizarea și desfășurarea Olimpiadei de Securitate Cibernetică - 2025

Olimpiada de Securitate Cibernetică, numită în continuare OSC, se desfășoară în conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin OMECTS nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare, numită în continuare Metodologia-cadru.

Obiectivul fundamental este centrat pe încurajarea abordării de către elevi a acestui domeniu, securizarea datelor și comunicațiilor, tehnologia de operare și platformele informatice, necesar asigurării securității sistemelor digitale.

Ținând cont de *CALENDARUL OLIMPIADELOR NAȚIONALE ȘCOLARE - 2025* Nr. 24184/2/15.01.2025, elaborat de Ministerul Educației și Cercetării, vă informăm că, în anul școlar 2024 – 2025, Olimpiada de Securitate Cibernetică (OSC) se desfășoară după cum urmează:

- **Etapa județeană: 16 martie 2025 – Colegiul Național Petru Rareș Suceava**
- **Etapa națională: 19 – 22 mai 2025 – București**
- OSC se desfășoară în conformitate cu *REGULAMENTUL SPECIFIC PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA OLIMPIADEI DE SECURITATE CIBERNETICĂ* care poate fi consultat pe site-ul <https://osc.rocsc.ro> sau la adresa: www.edu.ro/sites/default/files/fi%C8%99iere/Minister/2024/olimpiade_concursuri_24/regulamente_olimpiade/Regulament_Olimpiada_Securitate_Cibernetica_2024.pdf

Înscrierea elevilor

Pentru etapa județeană a olimpiadei, înscrierea elevilor se face prin platforma de concurs, de către fiecare elev individual. Datele persoanelor înscrise vor fi ulterior validate și corectate la nivel de școli sau inspectorate școlare. Atenție!!! – la termenul limită de înscriere.

Desfășurarea probelor

Constă într-o probă de concurs, ce conține aspecte teoretice și aplicații practice de tip Jeopardy, care se desfășoară în același timp, cu o durată totală de 6 ore.

Proba de concurs se va susține online.

Proba teoretică deține un procent de 20% din notă.

Pentru proba teoretică se alocă un timp de o oră, după care se acordă concurenților o pauză de maximum 30 de minute.

Pentru proba practică se alocă un timp de 5 ore. Proba va avea loc pe **platforma de concurs** și va începe conform orarului comunicat de Comisia centrală a olimpiadei pe site-ul olimpiadei. Elevii trebuie să fie prezenți în sala de concurs în care au fost repartizați cu **30 de minute** înainte de începerea probei. Subiectele în formă electronică devin accesibile concurenților în urma conectării pe platforma de concurs.

Elevii vor avea asupra lor *cartea de identitate sau carnetul de elev, cu fotografie, vizat pentru anul în curs.*

Eventualele modificări/precizări ce vor apărea ulterior din partea Ministerul Educației și Cercetării. Vor fi comunicate în timp util unităților de învățământ.

**Inspector școlar general,
prof. Grigore BOCANCI**



**Inspector școlar general adjunct,
prof. Gabriel MATEI**

**Inspector școlar pentru Informatica,
prof. Daniela Narcisa ȘTEFĂNESCU**